



Закончился районный этап конкурса «Лидер года 2022», который традиционно зажигает новые звездочки – ребят-активистов, которые могут повести за собой других, активно участвуют в акциях и молодежных движениях и защищают честь района на различных мероприятиях.

Этот конкурс проводится уже несколько лет, и, по-прежнему, его главная цель - выявление талантливых ребят, создание условий для самореализации лидеров детских и молодежных общественных организаций в общеобразовательных учреждениях. В конкурсе приняло участие 7 ребят из школ нашего района. Им предстояло пройти серьезные конкурсные испытания. * творческое задание «Хакатон» - заочное мероприятие, проводимое в формате «мозгового штурма»;

* «Челлендж лидера» очная защита реализованного авторского проекта участниками конкурса;

* видео - рассуждение на тему «Почему я стал Лидером?»

По мнению жюри, все финалисты были достойны звания «Лидера года», но конкурс есть конкурс!

ПОБЕДИТЕЛЕМ по итогам заочного и очного этапов конкурса признан ученик 11 класса **САРДОРОВ АЛИ!!!!**

Мы искренне поздравляем Али с победой и уверены, что для каждого из конкурсантов сегодняшний день стал еще одной возможностью проверить свои силы, получить незаменимый опыт в умении подать себя, это – только начало большого пути, сегодняшние успехи в учебе и общественной жизни - отличный старт для будущего!

